

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Романські мови та літератури

(переклад включно), перша – іспанська»

зі спеціальності 035 Філологія

спеціалізації 035.051 Романські мови та літератури

(переклад включно), перша - іспанська

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Значущість проблеми високоефективної підготовки бакалаврів філології, викладачів, перекладачів з іспанської та англійської мов зумовлює необхідність упровадження в навчальний процес Одеського національного університету імені І. І. Мечникова освітньо-професійної програми «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська».

Враховуючи те, що місто Одеса є важливим морським, економічним центром півдня України, в якому є багато компаній та фірм, котрі здійснюють зовнішньоекономічну діяльність, співпрацюють з іноземними підприємствами, підготовка спеціалістів, здатних до перекладу всіх видів текстів та редагування перекладу, є надзвичайно важливою.

Випускники відділення іспанської філології факультету РГФ стабільно демонструють не лише високий рівень знань іноземних (іспанської, англійської) та державної мов, але й системні знання з перекладознавства, культуру комунікативної взаємодії, вміння пропонувати ефективні підходи до вирішення професійно важливих проблем.

Бакалаври філології – співробітники ТОВ «Автодок-Юкрейн» – виявляють здатність адаптуватися в новій ситуації, аналізувати, систематизувати та узагальнювати інформацію, продукувати нові ідеї, працювати в команді, використовувати ІКТ, вміють оцінювати власну професійну діяльність, розробляти та втілювати ефективні стратегії особистісного та професійного саморозвитку.

Викликає позитивне схвалення й те, що освітньо-професійна програма «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська» дає можливість працювати ще й викладачами іноземних мов і літератур, що суттєво, на наш погляд, розширює можливості для випускників факультету РГФ щодо працевлаштування й навчання протягом життя.

Отже, з огляду на широку орієнтацію програми, результати, перспективи працевлаштування, які вона забезпечує, освітньо-професійна програма «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – іспанська» рекомендується нами для впровадження на факультеті РГФ Одеського національного університету імені І. І. Мечникова.

Рецензент:

старший фахівець відділу  
інформаційно-комунікаційних мереж  
ТОВ «Автодок-Юкрейн»



Н.В. Орлишева